

Учителю географии

Вы наш географ, наш учитель,
Гид неизведанных дорог.
Указка – Ваш путеводитель,
А карта – мир у наших ног.
Был класс отдельной частью света,
Быть у доски – привычный пост.
Рукой распахнута планета,
И нет границ до самых звезд.
К иной стране всего два шага,
Ведь глобус рядом на столе.
Не в тот ли час возникла тяга
К своей реке, родной земле?
Любить бескрайние просторы-
Взяла от Вас такой урок.
Пока живу, и он мне дорог,
Как ручеек, и как исток.
Дороги в атласе, как нити.
Кого-то вдаль зовут сейчас.
За все спасибо, Вам, учитель!
Мы любим Вас и помним Вас!



Эти строки хочу посвятить учителю географии Деуленко Павлу Федоровичу. Он уже на заслуженном отдыхе. Павел Федорович – учитель с большой буквы. Педагог от Бога! Он был строгим учителем, но мы его любили. Боялись идти на его уроки, если вдруг не выучили домашнее задание, потому что он строго спрашивал, а после ответа вызывал к доске, где висела карта и «гонял» нас по ней. А потом скажет: «Приступаем к изучению новой темы», и по классу пронесется громкое «фух», а он рассмеется. Но когда начинает рассказывать новую тему, он нас просто завораживал. Мы слушали его с «раскрытыми ртами», до того это было интересно и захватывающе. Я до сих пор вспоминаю Павла Федоровича с теплотой в душе. Желаю нашей Алексеевской школе побольше таких учителей!

С уважением ко всем учителям выпускница
Гусынина Юлия Александровна